CobecemoBaHue 10 MaTeMaTHUKe
B 10 maTemaTuveckuii kjacc, 29 asrycra 2023 rozga

1] Hocrpoii _ |zl =1 k =k
ocrpoiite rpaduk GyHKINT Yy = o] =22 U OIpesenuTe, Mpu Kaknx k npamas y = k& He mepeceKkaeT 3ToT rpaduk.

3 —ax?—3x = a+8 asisterca uncio a. Haiijure octaabHble KOPHE 9TOTO yPaBHEHHUSI.

O tHuM U3 KOpHEH ypaBHEHUs T

e okpykHOCTH TIepecekatorcst B Toukax A u B. Ha niepBoit okpy»kuoctu Boibpana Touka C, a Ha BTOpoit Touka D
TaK, 4ro Touka B jexur Ha orpeske C'D. Ha nyre AB uepsoii okpykuocTH (He cozepxKaiieil Touky C') B3srta Touka P.
JIya AP mepecekaer BTOPYIO OKDY’KHOCTB B ToUke Q. a) Tokaxkure, uro tpeyroabanku PBQ u C AD nonoGHbL.
6) Haiinure PQ, eciu P — cepemuna nyru AB, CD1AB, BC =1, AB =+/3 u BD = 3.

Ha rumnorenyse A B npsimoyrojbHoro rpeyrosbiauka ABC ormermin Touky Bi takyio, uro BC = BB;. SareMm Ha
karere AC ormermyizu TouKy Bs Takyio, uro ABs = A Bj; aHajoruvHo omnpejeiisiercss Touka Aq. JlokaxknuTe, 4T0 OTPE30K
Az By IpoxouT Yepes IEeHTP BIUCAHHON OKpPYy:KHOCTH Tpeyronabuuka ABC.

Kakoe mammenbiniee 9uciio KieToK B Tabsmie 4 X 4 MOXKHO OTMETHUTDH TaK, YTOOBI NIPH 3a9EPKUBAHAN JIBYX JIFOOBIX
CTPOK M JBYX JIFOOBIX CTOJIOIOB TAaOIHUIBI XOTsI ObI OJjHA OTMeYeHHAas! KJIETKa OCTaJIaCh Obl HE3AUEPKHYTOM T

@ JokasxkuTte, uro Jjroboe reaoe IN MoxKHO 3amucaTs B Bujge N = a2 4+ y? — 22, rne ¢, y u z — 1eble.

Tpu uépHble KAPTHI U IB€ KPACHBIE PACKJIAJBIBAIOT B CIydaiiHOCM mopsiake. CKOJBKO B CpeIHeM YEPHBIX KapT OKa-
JKETCST MEYKJTy KPACHBIME!

CobecemoBanue 1o MaTeMaTuKe
B 10 maremaTtudeckuii kJjiacc, 29 aBrycra 2023 roaga
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TTocrpoiire rpaduk dyukimn y = Mﬁ U olipejiesinTe, Ipu Kakux k npsimast y = k@ He mepecekaeT 3TOT rpaduk.

3 —ax?—3x = a+8 asiserca uncio a. Haiijure ocraabHble KOPHE 9TOIO yPaBHEHHUS.

OjtHuM U3 KOpHEil ypaBHEHUS T

e okpy»kHOCTH nIepecekatorcs B Toukax A u B. Ha nepsoiil okpy»kuoctu Boibpana Touka C', a Ha BTOpoil Touka D
TaK, 94To Touka B jexur wa orpeske CD. Ha nyre AB uepsoii okpyxkuocru (He cogepxaineii Touky C) B3gra Touka P.
Jlya AP uepecekaer BTOpYyI0 OKpPY>KHOCTb B Touke Q. a) lokaxkure, uro Tpeyrossauku PBQ u C AD 1uono6ub.
6) Haitiure PQ, ecin P — cepeauma nyru AB, CD1AB, BC =1, AB = /3 u BD = 3.

Ha runorenyse AB npsimoyroibpHOro Tpeyronpanka ABC ormernau Touky Bj takyto, uro BC = BB;. 3arem Ha
karere AC ormermiin 109Ky Ba Takyio, uro ABy = ABj; aHajorngHo onpejensercs Touka Aq. Jlokaxkwure, 9T0 0OTPE30K
As Bs IPOXOJIUT Yepes3 IEHTP BIMCAHHON OKpY:KHOCTH Tpeyrojbauka ABC.

Kakoe HammenbIiee 9uc/io KJIeTOK B Tadymie 4 X 4 MOXKHO OTMETHUTBH TaK, UYTOOBI NP 3a9EPKUBAHUN JIBYX JIFOOBIX
CTPOK W JIBYX JIFOOBIX CTOJIOIOB TAaOIHUITHI XOTs ObI OJTHA OTMEYeHHasl KJIETKA OCTAJIACh Obl HE3AUEPKHYTON !

@ Jokazkure, uro yoboe nenoe N Moxuo 3anucarh B e N = x2 + y2 — 22, tie ¢, y n z — 1edinle.

TpI/I LIéprIe KapThbl 1 JIB€ KpaCHbIE PDaCKJIa/IbIBalOT B CJIy‘{aﬁHOCI\I IIOpAdaKe. CKOJILKO B cpeJgHeM tﬂléprIX KapT OKa-
2KETCsA MEXKJLY KpaCHbIMI/I?

CobecemoBanue 1o MaTeMaTuKe
B 10 maTremaTrudeckuii KJjacc, 29 aBsrycra 2023 rojsa
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ITocrpoiire rpaduk dyHKIMN Yy = |.|’£||ﬁ U olipejiesiuTe, Ipu Kakux k rnpsiMasi y = k& He 1epecekaeT 3TOT rpaduk.

OmauM w3 KopHeil ypasHeHns 3

—ax?—3x = a+8 aegerca wncio a. HaiinuTe ocTalbHbe KOPHI 3TOrO YPABHEHNS.
IlBe okpy2KHOCTH TIepecekatorcss B Toukax A u B. Ha neppoit okpy»kHocTu BhiOpana Touka C, a Ha BTopoii Touka D
TaK, 9ro Touyka B sexwur Ha orpeske CD. Ha ayre AB mepsoii okpyxkHocTH (He cozmepKaieit Touky C) B3sita Touka P.
Jlya AP nepecekaer BTOPYIO OKPY:KHOCTb B Touke Q. a) Jlokaxkure, uro Tpeyronbauku PBQ u C AD 1ono6ubt.
6) Haitiure PQ, ecu P — cepeauna nyru AB, CD1AB, BC =1, AB = +/3u BD = 3.
Ha runorenyze AB npsimoyrosbHoro Tpeyroinbauka ABC ormermin Touky Bp Takyio, uro BC = BBj. 3atem Ha
karere AC ormermiin Touky Ba Takyio, uro ABy = ABj; anajornvto onpejensercs Touka Ag. Jlokaxknure, 4T0 OTPE30K
Az By IpoxXouT Yepes MEeHTP BIUCAHHON OKpY:KHOCTU Tpeyrojbuuka ABC.

Kakoe mamMmenbiiee Inco KJaIeTOK B Tabauie 4 X 4 MOXKHO OTMETHTH TaK, 9TOOBI MPHU 3aU6PKUBAHUN JIBYX JIIOOBIX
CTPOK M JIBYX JIFOOBIX CTOJIOIIOB TaOIUIBI XOTs ObI OJIHA OTMeYeHHasl KJIETKa OCTaJIach Obl HE3AYEPKHYTOM !

@ JokazkuTre, uro aoboe reaoe IN MoxKHO 3amucaTs B Buge N = a2 4+ y? — 22 rne ¢, y u z — menle.

Tpu uépHble KAPTHI U JIBe KPACHBIE PACKIAIBIBAIOT B CJydaiiHocM mopsijike. CKOIBKO B CpeIHEM YEPHBIX KapPT OKa-
JKETCsT MEXKJTy KPACHBIMHE !



